



OPERAČNÍ PROGRAM PRAHA
KONKURENCESCHOPNOST



Evropský fond pro regionální rozvoj Praha & EU – Investujeme do vaší budoucnosti

Místo motta:

Průzkumy a měření vnitřního prostředí ve školách prokazují, že kvalita vzduchu a obecně vnitřního prostředí je nízká až alarmující. Přirozené větrání okny z hlediska hygienických požadavků nestačí. Požadavky na kvalitu dýchaného vzduchu lze úspěšně řešit nuceným větráním se zpětným získkem tepla, které současně umožní snížit ztráty tepla větráním. Množství škol se rekonstruuje s cílem hlavně uspořít energii. Na kvalitu prostředí se však zapomíná a k jeho vylepšení nedochází. Efekt bývá právě opačný. Utěsněním obálky budovy a výměnou oken se sníží větrání netěsnostmi a prostory jsou větrány méně než dříve. V zájmu zdraví i aktivní pozornosti žáků a vyučujících je nutno apelovat na zásadní změnu přístupu k modernizaci těchto budov.

Projekty dokončeného pavilonu i chystané školky ve Slivenci problém řeší a mohou inspirovat v republikovém měřítku.

V Praze - Slivenci, 11. prosince 2009

Vážení novináři,

dovolujeme si Vás pozvat na

tiskovou besedu s tématem

Nízkoenergetická rekonstrukce správního pavilonu základní školy a projekt pasivní mateřské školky v Městské části Praha - Slivenec jako příklad řešení opomíjeného problému kvality vnitřního prostředí pro školáky.

Koná se v pátek 18. prosince od 10 h ve Slivenci
v budově správního pavilonu ZŠ Praha - Slivenec

! Novinářům bude během besedy firma Atrea měřením demonstrovat pokles kvality vzduchu vlivem dechu přítomných !

Představena bude i studie SFŽP „Nucené větrání s možností rekuperace odpadního tepla v objektech pro vzdělání“ autorů Juraje Hazuchy a Jana Bárty z Centra pasivního domu.

Prohlídku objektu modernizovaného díky dotaci z OPKK doplní výkladem architekt **Aleš Brotánek**.

Přijďte se podívat na ojedinělý projekt, kde došlo k úspoře energie o téměř 90% a zároveň i ke zlepšení vnitřního prostředí budovy!!!

Na Vaši účast se těší

RNDr. Jana Plamínková
starostka MČ Praha-Slivenec
tel. 602 102 684

- k budově školy se lze dopravit autobusem MHD č. 246, 248 od metra B Smíchovské nádraží (**odjezd linky 246 v 9.24 hodin, linky 248 v 9.44 hodin, výstup v zastávce Slivenec**) nebo mikrobusem (s označením „tiskovka Slivenec“) odjíždějícím v 9.15 h z centra města, ze střechy hl. nádraží (u známých skleněných bublin) a v 9.30 h od tramvajové refýže u metra B Smíchovské nádraží, doprava je zajištěna i zpět
- zájem o účast a zejména o dopravu potvrďte, prosím, na: biocit@ecp.cz či tel. 723 573 738